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Κατερίνη, 10 Ιουλίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υγειονομική κάλυψη των εκδηλώσεων υποδοχής των Ιερών Λειψάνων  

Νεοφανών Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης, από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. 

Κατερίνης  

Κατόπιν αιτήματος της Ιεράς Μητρόπολης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνα, το Περιφερειακό 

Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη της υποδοχής των Ιερών Λειψάνων των 

Αγίων Νεομαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης εν Λέσβω μαρτυρησάντων και όλων των Ιερών 

Ακολουθιών κατά την παραμονή αυτών στο Παρεκκλήσιο του Αγίου Αθανασίου Κατερίνης. 

Συγκεκριμένα, το Σάββατο 4 Ιουλίου κατά την υποδοχή των Ιερών Λειψάνων, με τη συμμετοχή 

πλήθους πιστών και σε κλίμα κατάνυξης, συνόδευσαν τη λιτανεία με άγημα και πλαισίωσαν το 

προσκύνημα των Ιερών Λειψάνων κατά την τέλεση του Μέγα Πανηγυρικού Αρχιερατικού Εσπερινού,  

χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τριπόλεως κ. Θεοφυλάκτου. 

Την Κυριακή 5 Ιουλίου, εορτάστηκε η ανακομιδή του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Νεομάρτυρος 

Ραφαήλ, με την τέλεση Πανηγυρικής Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, ιερουργούντος του 

Σεβασμιότατου Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, Προέδρου του 

Περιφερειακού Τμήματος Κατερίνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και παρουσία της 

Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας Μαυρίδου και του  Αντιδημάρχου Κατερίνης κ. Κωνσταντίνου 

Γραμματικόπουλου. Εν συνεχεία έλαβε χώρα μικρή λιτανεία πέριξ του παρεκκλησίου, με τους 

Εθελοντές του Τμήματος να σηκώνουν την εικόνα των Νεοφανών Αγίων και πραγματοποιήθηκε από 

τον Σεβασμιότατο κ. Γεώργιο  η θεμελίωση νέου Ι. Ναού προς τιμήν των Νεοφανών Αγίων στο βόρειο 

κλίτος του Παρεκκλησίου του Αγίου Αθανασίου. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Κατερίνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, παρείχε την υγειονομική 

κάλυψη, κατά τις πρωινές και τις απογευματινές ώρες, όλων των Ιερών Ακολουθιών κατά την 

παραμονή των Ιερών Λειψάνων στην Κατερίνη, οι οποίες διήρκησαν έως την Τετάρτη 9 Ιουλίου.  
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